



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE I

k zadávacímu řízení v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

**Název veřejné zakázky:** „**Stavební a restaurátorská obnova – areál Velehrad II - stavební práce I**“

**Název projektu:** Stavební a restaurátorská obnova - areál Velehrad II  
**Registrační číslo projektu:** CZ.06.04.04/00/22\_051/0003671  
**Program:** Integrovaný regionální operační program  
**Druh zadávacího řízení:** Zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb. Zákon o zadávání veřejných zakázek  
**Předmět veřejné zakázky:** stavební práce  
**Limit veřejné zakázky:** podlimitní veřejná zakázka

**Veřejná zakázka je spolufinancována Evropskou unií.**

**Název zadavatele:** Arcibiskupství olomoucké  
**Sídlo:** Wurmova 562/9, 779 00 Olomouc  
**Zastoupená:** Mons. Mgr. Ladislav Švirák, generální vikář  
**e-mail:** [generalnivikar@ado.cz](mailto:generalnivikar@ado.cz)  
**IČ:** 00445151  
**DIČ:** CZ699007032  
**Profil zadavatele:** [https://verejnezakazky.ado.cz/profile\\_display\\_2.html](https://verejnezakazky.ado.cz/profile_display_2.html)

**V souladu s ustanovením zákona č. 134/2016 Sb. Zákon o zadávání veřejných zakázek Vám tímto zasíláme vysvětlení zadávací dokumentace.**

**Zodpovězení dotazů včetně znění požadavků:**

**Dotaz 1:**

Dobrý den,  
tímto bychom se chtěli zadavatele zeptat, zda by bylo možné poskytnout restaurátorský průzkum, případně vč. výpisu prvků.

Děkujeme.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

**Odpověď 1:**

Projektová dokumentace byla zpracovávána ve větším rozsahu, než je dnešní realizace, požadovaná v této veřejné zakázce.

Projektant předpokládal, že pískovcové hlavice budou restaurovány a byl zpracován restaurátorský záměr. V rámci následného vyjádření orgánu památkového dohledu byly tyto kamenické práce klasifikovány jako prostá stavební obnova a tuto bude provádět stavební firma. Tedy na provedení těchto prací není vyžadován realizátor s licencií MK.

Veškeré prováděné stavební práce jsou dostatečně specifikovány projektovou dokumentací a jsou obsaženy v položkovém rozpočtu – ten zůstává zachován beze změn a stejně tak projektová dokumentace.

Pro úplnost přikládáme Tabulku prvků a Restaurátorský záměr, na který se projektant odkazuje.

V Tabulce prvků jsou zařazeny prvky PV/3, PV/4, PV/5, PV/13, PV/14, PV/15, jejichž realizace je součástí této veřejné zakázky.

Prvky PV/1 a PV/2, nejsou realizovány v rámci této veřejné zakázky.

V rámci této veřejné zakázky nejsou prováděny žádné restaurátorské práce.

Upozorňujeme také, že část Ohradní zdi č. 9, která je obsažena v PD je již zrealizována a tato veřejná zakázka se jí netýká.

**Dotaz 2:**

Dobrý den,  
žádáme Vás o vysvětlení zadávací dokumentace.

Znění dotazu:

"Položka - Oprava stávající kamenné pískovcové stříšky - odborné restaurování ozn. Pv/3 ,rozm. 620x620 mm,tl., 50 mm - specifikace viz tabulka prvků + restaurátorský záměr" se odkazuje na tabulku prvků a restaurátorský záměr, ale v podkladech tyto dokumenty chybí. Prosíme o jejich doplnění.

Děkujeme.

**Odpověď 2:**

Viz odpověď 1.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

**Prodloužení lhůty pro podání nabídek:**

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení a končí dnem **24.9.2025 v 10:00 hodin**. Nabídky musí být vloženy na profil zadavatele do skončení lhůty pro podání nabídek.

V Olomouci dne 12.9.2025.

.....  
Ing. Dušan Sedláček  
na základě plné moci